
 به نام خدايي كه همين نزديكي است
 أنسان و محيط زيست

:تنوع زيستي ،تابلوي زيباي افرينش٦درس  
 

 حلقه هاي به هم پيوسته چيست؟با ذكر مثال توضيح دهيد
و از ميخوردغذاي سنجاب جنگلي بلوط است   

و بعد از شروع به جمع كردن آن و دفن آن در جاهاي مختلف 
فراموش ميكندجنگل ميكند و بعد از مدتي   

 كه بلوط ها را كجا دفن كرده است
 دفن بلوط باعث رويش درخت و بازسازي جنگل ميشود

طعمه حيواناتي مانند مار و روباه ميشودو خود سنجاب   
بر اقتصاد حفظ جنگل و چرخه زيستي حيوانات نقش موثري 

 مردم دارد

نوع زيستي چيست و چند نوع وجود دارد؟ت  

حيات به كار ميرودراي توصيف گوناگوني ب  
نوع ٣و   
بوم سازگان.١  
.گونه٢  
.ژن٣  
وم زاده چيست؟ب  

و گياهاني كه فقط در يك نقطه از  جانورانبه 
و در جاي ديگر  جهان وجود دارد گفته ميشود

 مشابهي ندارند



نقاط داغ تنوع زيستي چيست و در كدام قسمت 
است؟ايران   

زيستي زياد به نقاطي كه بوم زاده هستند و علاوه بر تنوع 
 بعضي از آنها در خطر انقراض هستند گفته ميشود،

جنگل هاي ارسباران، البرزدر ايران مناطقي مانند   
 رشته كوه زاگرس وجود دارد

هديده شده محيط زيستي چيست؟عوامل ت  

.تخريب زيستگاه١  
.برداشت بي رويه و استفاده ناپايدار٢  
الودگي محيط زيست.٣  

در گياهان چيست؟ إقليمتغيير   

غيير محدوده جغرافيايي گونه ها ميشود باعث ت  
فراواني همچنين زمان توليد مثل جانوران طول دوره رشد 

  را تغيير ميدهدآفت ها بيماري ها و زمان مهاجرت 




